

కౌండిన్య గౌడ యాత్ అధ్యక్షునిగా పిల్ల సురేష్ గౌడ్



రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 7 (నేటినిజం ప్రతినీడి): వేములవాడ అర్బన్ మండలం రుద్రవరం గ్రామంలోని కౌండిన్య గౌడ యాత్ నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షునిగా పిల్ల సురేష్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులుగా పర్వతి రాజశేఖర్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శులుగా నాగ్ అనిల్ గౌడ్ గాలిపెట్టి అన్నెష్ గౌడ్, రైటర్ గా మంద అనిల్ గౌడ్, కార్యదర్శులుగా కట్ట ప్రదీప్ గౌడ్, పర్వతి అజయ్ గౌడ్, పచ్చిమట్ల రామోద్ గౌడ్, క్యాపియర్ గా పర్వతి రాజ్ గౌడ్, ఇల్లి నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. తమను ఎన్నుకున్న సభ్యులందరికీ కార్యవర్గ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఆరిక చోడక శక్తిగా తెలంగాణ బడ్జెట్: ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

హైదరాబాద్, మార్చి 7: తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఆరిక చోడక శక్తిగా నిలిపే బడ్జెట్. విద్యా, వైద్యం, సంక్షేమం, ప్రగతి విధానం ఈ బడ్జెట్ అని పంచాయితీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అభిప్రాయించారు. తెలంగాణ బడ్జెట్ దేశానికి ఆదర్శం. ప్రతి ఇంట్లో సంక్షేమం, ప్రతి ముఖంలో సంక్షోభం లక్ష్యంగా ఇంత గొప్ప బడ్జెట్ ని రూపొందించేలా నిలిచిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రశేఖర్ రావుకి, ఈ బడ్జెట్ ని ప్రవేశ పెట్టిన రాష్ట్ర ఆరిక, వైద్య ఆరోగ్యశాఖల మంత్రి హరీశ్ రావుకి మంత్రి ఎర్రబెల్లి ఒక ప్రకటనలో కృతజ్ఞతలు, ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అలాగే తాను నిర్వహిస్తున్న శాఖలకు తగినన్ని నిధులు ఇవ్వడం, గతం కంటే అధికంగా కేటాయింపులు జరగడం పట్ల మంత్రి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర 2022-23 బడ్జెట్ లో విద్యా, వైద్యం, సంక్షేమానికి పెద్ద పీట వేసారని మంత్రి అన్నారు. మన ఊరూ మన బడికి రూ. 7,289 కోట్లు, కొత్త ప్రాజెక్టులకు వెయ్యి కోట్లు దలిత బంధుకు రూ. 17,700 కోట్లు, ఆసరా పెన్షన్లకు రూ. 11,728 కోట్లు, గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా మహిళలకు ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ కి పాపలా పద్దీ ఋణాలు రూ.187 కోట్లు, పవైల రూపు రేఖలు మార్చి, మన తెలంగాణ పవైలం దేశానికి ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దిన పవై ప్రగతికి రూ. 3,330 కోట్లు, మొత్తం పంచాయితీరాజ్, గ్రామాభివృద్ధి శాఖలకు రూ. 29,586.06 కోట్లు కేటాయింపులను పట్ల మంత్రి హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

తాను నిర్వహిస్తున్న గ్రామాభివృద్ధి శాఖలకు గత ఏడాదితో పోలిస్తే, ఈ సారి అదనంగా ఏవేల కోట్లు కేటాయింపులను మంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో నిరుపేదల సొంత ఇంటి కలను నిజం చేస్తూ, సొంత ఇంటి జాగ ఉన్న వారికి ఇళ్లు కట్టకొవడానికి 3 లక్షల ఆరిక సహాయం చేయాలనే లక్ష్యం, నియోజకవర్గానికి 3వేల ఇళ్లు వోవూ కేటాయింపు చేయడం కూడా ఎంతో మంచి నిర్ణయమన్నారు. రాష్ట్రంలో సుసరిపాలన కోసం 3,146 తండాలు, అడిమి గూడాలను కొత్త గ్రామ పంచాయితీలుగా ఏర్పాటు చేసిన సీఎం గారు, వారికి కావాల్సినన్ని నిధులు, విధులు సమకూర్చారు. తాజాగా ఈ బడ్జెట్ లో వాటి అన్నిటికీ భవనాల నిర్మాణం కోసం ఒక్కో దానికి 25 లక్షల రూపాయల చొప్పున 600 కోట్లు కేటాయింపులను, ప్రతి తండాకు రూపాయల నిర్మాణం కోసం 1000 కోట్ల రూపాయలు ఇవ్వడం మనసున్న ముఖ్యమంత్రి గొప్పతనానికి నిదర్శనమన్నారు.

ఇక ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాను మొడికల్ హాట్ గా తీర్చిదిద్దడానికి ఈ బడ్జెట్ లో నిర్ణయించడం, తగు విధంగా చర్యలు తీసుకోవడం పట్ల మంత్రి ఎర్రబెల్లి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. మెకల్ కాలేజీల ఏర్పాటు మరో 100 కోట్ల రూపాయలు కేటాయింపులను ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని భూపాలపల్లి, జనగామలకు కొత్త మెడికల్ కాలేజీలు వచ్చినట్లు ఎర్రబెల్లి అన్నారు. గిరిజనులు అత్యధికంగా ఉండే ములుగు జిల్లాలో అటవీ విస్తీర్ణం విస్తారం ఏర్పాటు కోసం 100 కోట్ల రూపాయలు, అలాగే వరంగల్ కమిషనరేట్ పరిధిలో పోలీస్ స్టేషన్ల నిర్మాణానికి రూ.648 కోట్లు కేటాయింపులను ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని భూపాలపల్లి, జనగామలకు కొత్త మెడికల్ కాలేజీలు వచ్చినట్లు ఎర్రబెల్లి అన్నారు. గిరిజనులు అత్యధికంగా ఉండే ములుగు జిల్లాలో అటవీ విస్తీర్ణం విస్తారం ఏర్పాటు కోసం 100 కోట్ల రూపాయలు, అలాగే వరంగల్ కమిషనరేట్ పరిధిలో పోలీస్ స్టేషన్ల నిర్మాణానికి రూ.648 కోట్లు కేటాయింపులను ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని భూపాలపల్లి, జనగామలకు కొత్త మెడికల్ కాలేజీలు వచ్చినట్లు ఎర్రబెల్లి అన్నారు.

వేములవాడ 10 వ వార్డులో హెల్త్ ప్రాఫైల్ కార్యక్రమం ప్రారంభించిన వైద్య, ఆరోగ్య శాఖాధికారి సుమన్ మోహన్ రావు



రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 7 (నేటినిజం ప్రతినీడి): వేములవాడ పట్టణంలోని 10 వ వార్డులో జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ సుమన్ మోహన్ రావు చేతల మిమిగా హెల్త్ ప్రాఫైల్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ హెల్త్ ప్రాఫైల్ కార్యక్రమంలో భాగంగా మండలంలోని 18 సంవత్సరాల దాటినటువంటి ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రతి ఇంటి వద్ద ఆరోగ్య పరీక్షలు చేసి వారి యొక్క పూర్తి ఆరోగ్య సమాచారం హెల్త్ ప్రాఫైల్ ఆఫ్ దేశ్ అప్డేట్ అప్డేట్ నిర్మాణం లో భాగంగా వారికి ఒక యూనిట్ ఐడి కూడా ఇవ్వడం జరుగుతుంది. ఈ ఐడి ద్వారా వారు ఏ ఆసుపత్రికి వెళ్లినా కూడా వారి హెల్త్ డేటా చూసుకోవచ్చునని పేర్కొన్నారు. ఒక డిలీట్ ఒక వివేచనం ఇద్దరు ఆశాపరస్థులు ఉంటారు. ప్రతి డిలీట్ ఒక మెడికల్ కిట్ కూడా ఇవ్వడం జరుగుతుంది. ప్రతి డిలీట్ ప్రతిరోజూ 40 మందికి ఆరోగ్య పరీక్షలు, రక్త పరీక్షలు చేస్తారు. కాబట్టి ప్రజలందరూ ఈ కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగపరుచుకుంటూ వైద్య నిర్మాణం కి సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎంలు సుజన, జయ, ఆశ వర్మ, బి. జ్యోతి, వి. సుమో, శ్రీలక్ష్మి, లీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిటికె ప్రెస్టిజ్ యొక్క స్టైలిష్ టెక్స్ టెక్స్ మిల్స్ బాయిలర్ తో గజిబిజి స్పిల్ గేజెట్లకు వీడ్కోలు



మిల్స్ కు కర్కర ఇంజనీరింగ్ కుకీలను మరియూ గ్యాస్ స్టేషన్లు రెండింటిలోనూ ఉపయోగించడానికి అనుకూలంగా ఉండేలా రూపొందించారు. గత 66 సంవత్సరాలుగా, టిటికె ప్రెస్టిజ్ దేశవ్యాప్తంగా గృహోపకరణాల కోసం గో-టు కివెన్ ఉపకరణాల బ్రాండ్ గా స్థాపించబడింది. దాదాపు ప్రతి భారతీయ వంటగదిలో టిటికె ప్రెస్టిజ్ ఉంటుంది. ఉండని అంతు వేయబడింది. ఈ బ్రాండ్ సమృద్ధి, భద్రత మరియు ఆరోగ్య కరంగా పనిచేస్తుంది, ఇది ప్రతి టిటికె ప్రెస్టిజ్ ఉత్పత్తికి తరఫు ప్రారంభం నుండి, బ్రాండ్ దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న గృహ-వంటలకు నొప్పి పొందుతున్న వారికి మద్దతునిచ్చింది. వినూత్నమైన మిల్స్ కు కర్కర ప్రారంభించడంతో, టిటికె ప్రెస్టిజ్ వంటగదిలో ఇంట్లో వంట చేసే వారికి కష్టాలను పరిష్కరిస్తోంది మరియు వారి కుటుంబం చేయడానికి చెప్పిస్తోంది. ప్రతి ఒక్కరికీ కూడా టిటికె ప్రెస్టిజ్ మిల్స్ బాయిలర్ తో స్పిల్ గేజెట్లకు స్వస్తి పలికింది. ఒక విజిల్ హెచ్చరిక వంటగదిలో ఎటువంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా అదనపు అవెరిని సురక్షితంగా బయటకు పంపుతుంది. అనేక విస్తృతమైన ప్లంబింగ్ ప్యాకేజీలు చేయబడిన, టిటికె ప్రెస్టిజ్ యొక్క మిల్స్ బాయిలర్ సులభంగా ఉపయోగించడానికి ఒక కూల్ టచ్ ప్యానెల్ తో కలిగి ఉంది. వెదకడానికి ప్రత్యేకంగా సులభంగా కుట్రపరచడానికి రూపొందించబడింది. మిల్స్ కు కర్కర దృఢమైన మరియు మున్దీన. కోర్ట్ సౌలభ్యాన్ని ఉంచడం ద్వారా, టిటికె ప్రెస్టిజ్

మహిళల శ్రమ వెలకట్టలేనిది : మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్, మార్చి 7: మహిళల శ్రమ వెలకట్టలేనిది మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది. తాజాగా తాజా కృషి వోటల్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర సమవార శాఖ (ఐఆర్ఎస్ఆర్) అధ్వర్యంలో మహిళా జర్నలిస్టులకు సన్మాన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రి కేటీఆర్, సత్యవతి రాధాకృష్ణ, సబితా ఇంద్రారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా జర్నలిస్టులకు సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. మొత్తం 77 మంది మహిళా జర్నలిస్టులను సన్మానించారు.

ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన మంత్రి కేటీఆర్, కేటీఆర్ కిట్ ప్రవేశపెట్టిన తర్వాత ప్రారంభం నుండి, బ్రాండ్ దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న గృహ-వంటలకు నొప్పి పొందుతున్న వారికి మద్దతునిచ్చింది. వినూత్నమైన మిల్స్ కు కర్కర ప్రారంభించడంతో, టిటికె ప్రెస్టిజ్ వంటగదిలో ఇంట్లో వంట చేసే వారికి కష్టాలను పరిష్కరిస్తోంది మరియు వారి కుటుంబం చేయడానికి చెప్పిస్తోంది. ప్రతి ఒక్కరికీ కూడా టిటికె ప్రెస్టిజ్ మిల్స్ బాయిలర్ తో స్పిల్ గేజెట్లకు స్వస్తి పలికింది. ఒక విజిల్ హెచ్చరిక వంటగదిలో ఎటువంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా అదనపు అవెరిని సురక్షితంగా బయటకు పంపుతుంది. అనేక విస్తృతమైన ప్లంబింగ్ ప్యాకేజీలు చేయబడిన, టిటికె ప్రెస్టిజ్ యొక్క మిల్స్ బాయిలర్ సులభంగా ఉపయోగించడానికి ఒక కూల్ టచ్ ప్యానెల్ తో కలిగి ఉంది. వెదకడానికి ప్రత్యేకంగా సులభంగా కుట్రపరచడానికి రూపొందించబడింది. మిల్స్ కు కర్కర దృఢమైన మరియు మున్దీన. కోర్ట్ సౌలభ్యాన్ని ఉంచడం ద్వారా, టిటికె ప్రెస్టిజ్

దుర్గంచెరువు మెట్రో స్టేషన్ వద్ద విజయ డెయిరీ పార్లర్ ప్రారంభం

రంగారెడ్డి, మార్చి 7: తెలంగాణ విజయ డెయిరీ తెలంగాణ బ్రాండ్ ఉత్పత్తులకు మంచి డిమాండ్ వుందని పశు సంరక్షక, డెయిరీ, మత్స్యశాఖ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. సోమవారం మాదాపూర్ లోని దుర్గంచెరువు మెట్రో స్టేషన్ వద్ద నూతనంగా పెరిగింది. సిరిసిల్ల ప్రభుత్వ అనుమతితో ప్రతినెల 300 పైలెటుల ఐస్ క్రీమ్ పార్లర్ ను తలసాని తలసాని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఐస్ క్రీమ్ మంచి డిమాండ్ ఉన్నందున తెలంగాణ విజయ డెయిరీ తెలంగాణ బ్రాండ్ ఐస్ క్రీమ్ మును మాట్లాడుతూ తగ్గూలు. ఆరోగ్యశక్తి పథకం ద్వారా గర్భిణీలు, బాలింతలకు పోషకాహారం అందిస్తున్నారని మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

సాధిస్తూ అందరికీ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న మహిళలు - మునిపల్లె వైర్యర్స్ రామతీర్థం మాధవి రాజు

వేములవాడ పట్టణంలో రెండో రోజు ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ సంబరాలు

హైదరాబాద్, మార్చి 7 (నేటినిజం ప్రతినీడి): ప్రతి రంగంలో విజయం సాధిస్తూ అందరికీ ఆదర్శంగా మహిళలు నిలుస్తున్నారని వేములవాడ మునిపల్లె వైర్యర్స్ రామతీర్థం మాధవి రాజు అన్నారు. మార్చి-8 అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా టిఆర్ఎస్ పర్టీని (సెనియర్) మంత్రి కేటీఆర్ కి వీలువు వేరకు శాసనసభ్యులు రమేష్ బాబు ఆదేశాలతో మార్చి-6,7,8 మూడు రోజుల పాటు X మహిళా బంధుపరిటల నిర్వహిస్తున్న మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా భాగంగా సోమవారం 2 వ రోజు X పట్టణ అధ్యక్షులు పుల్లారాజు అధ్వర్యంలో మున్సిపల్ చైర్ మన్ రామతీర్థం మాధవి రాజు కౌన్సిలర్లు టిఆర్ఎస్ నాయకులు కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందిన 15 వ వార్డు బాలనగర్ లబ్ధిదారుల ఇంటికి వెళ్లి లబ్ధిదారులతో X నెట్టి దిగి X తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న వలరకాల సంక్షేమ పథకాల గురించి వివరించారు అలాగే సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ద్వారా మంజూరైన X4 లక్షల రూపాయల X విలువైన ఆదర్శాలను ఆయా వార్డులు కౌన్సిలర్ల అధ్వర్యంలో X14X మంది లబ్ధిదారుల ఇంటికి వెళ్లి చెక్కులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రామతీర్థం మాధవి రాజు మాట్లాడుతూ నేల నుండి ఆకాశయానంలో విహసం నడిపి వరకీ మహిళలు మునుమునుకుతున్నారని స్థానిక సంస్థల 50 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించడంతో మహిళా మినోరిటీల పదవులలో పోలిస్తే నియామకాల్లో 33 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అని అన్నారు. స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్లు కల్పించడం పట్ల నేను వేములవాడ పట్టణానికి మునిపల్లె చైర్ పర్సన్ గా ఉన్నానని అన్నారు. టిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులకు పుల్లారాజు

రష్యా, బెలారస్ కు కారిడార్ల ప్రతిపాదనను తోసిపుచ్చిన ఉక్రెయిన్

సూర్యగిరి, మార్చి 7: దిగ్బంధంలో ఉన్న ఉక్రెయిన్ నుంచి పౌరులు రష్యా, బెలారస్ కు తరలి వెళ్లినందుకు బెలారస్ మానవతా కారిడార్ల ఏర్పాటు చేయాలని రష్యా చేసిన ప్రతిపాదనను ఉక్రెయిన్ నిరసనగా తోసిపుచ్చింది. ఇది ఎంత మాత్రం ఆమోదయోగ్యం కాని ఆఫర్ అని ఉక్రెయిన్ ఉప ప్రధాని ఇనా డెస్చెచుక్ అన్నారు. ఉక్రెయిన్ పై ప్రాన్స్, బెలారస్, టర్కీ ఇండియా నాయకులు రష్యా సమస్యను పక్కార్చి పట్టించి ప్రయత్నాలను రష్యా ఫెడరేషన్ మానుకోవాలని వ్యాఖ్యానించారు.

ఇది కూడా చదవండి: ఎవజేషన్ అజీజా బిసెనీస్ లోన్ స్కీమ్ నేరంగా మార్చడం... పుత్తినకు నుంచిన మోదీరాజు ప్రతిపాదన ప్రకారం, కేటీఆర్ నుంచి పౌరులు తరలి పోయేందుకు ఉన్న ఏకైక మార్గం పౌరుల దేశమైన బెలారస్ లోని గోమెల్ చేరుకోవడమే. ఖార్కోవ్, సుమోలోని ఉక్రెయిన్ పౌరులు రష్యా సిటీ బెల్గోగోరొద్ కు తరలిపోవడం, రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతినకు బెలారస్ మద్దతుగా నిలుస్తుండగా, బెలారస్ తమ దాడులకు వేదికగా పుత్తిన చేసుకున్నారు. కాగా, ఉక్రెయిన్ ప్రభుత్వం ఏమిది 'హ్యూమనిటీరియన్ కారిడార్లు' ప్రతిపాదన చేస్తోంది. రష్యా బాంబింగ్ చేసినట్లు ఉక్రెయిన్ పట్టు ప్రాంతాలకు పౌరులు తరలి వెళ్లినందుకు ఈ కారిడార్లు వీలు కల్పిస్తాయి.

IN THE COURT OF THE HON'BLE PRINCIPAL REHT CONTROLLER, AT: SECUNDERABAD R.C.No. 14 OF 2021 Between: G. Sudarshan ...Petitioner/Landlord. AND Ganga ...Respondent/Tenant To, Ganga, D/o. Narsing Rao, Aged: Major, Occ: Housewife, Tenant in first floor in H.No. 36-246/G, (SCB No. 4-08-081), First Floor, Sri Ranga Gardens, Boosareddyguda, West Marredpally, Secunderabad Cantonment TS 500026. ...Respondent/Tenant SUMMONS/NOTICE Please take summons/notice that the Petitioner/Landlord above named filed the above case for Eviction on the grounds of default of rents and for personal occupation, against you. The said above case is posted to 16.03.2022 for your appearance either in person or through your Advocate at 10.30 a.m. in the Court. If you fail to appear before the said Court, on the date and time mentioned above, the matter will be heard and decided ex-parte. (BY ORDER OF THE COURT) Sd/- P. RAMCHANDER, Advocate, COUNSEL FOR PETITIONER/LANDLORD, Off: Flat No. B, 1st Floor, Chiranjeevi Apartments, Block-I, West Marredpally, Secunderabad-26. Cell: 9246537118

రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన షేక్ బాషా కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి

రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 7 (నేటినిజం ప్రతినీడి): వేములవాడ పట్టణంలోని నాంపల్లి (ఇస్లాం నగర్) కు చెందిన యువకుడు షేక్ బాషా (20) జీవితం రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించగా, వారి కుటుంబ సభ్యులను సోమవారం మాజీ మంత్రి కమిటీ చైర్మన్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి పరామర్శించి సానుభూతి తెలియజేశారు. తల్లిదండ్రులకు అందగా ఉంటాడనుకుంటే యుక్తవయసులోనే దుర్మరణం పాలమైనట్లు రోడ్డు ప్రమాదంలో షేక్ బాషా మృతి చెందిన బాధాకరం మని అన్నారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన వెంట నీలం శేఖర్, షేక్ హుస్సేన్, నయ్యర్ కరీం, షేక్ గోపాలాచారి, నయ్యర్ ఖలీం తదితరులు ఉన్నారు.

వైఎస్ విగ్రహం పక్కనే అంబేద్కర్ విగ్రహం పెడితే తప్పేంటి? ఏహెచ్

హైదరాబాద్, మార్చి 7: గన్ పార్టీ వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత ఏహెచ్ మోన్ దిక్ నిర్వహించారు. అంతర్గత ఆయన మాదియూతో మాట్లాడుతూ... పంజాగుల్లో అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని పోలీసులు కిడనా చేసి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఉంచారన్నారు. ఇంకా ఏహెచ్ మాట్లాడుతూ... "టీజేపీ నాయకులు అంబేద్కర్ విగ్రహం గురించి ఎందుకు మాట్లాడుతున్నారు? అంబేద్కర్ రాజ్యాంగంలో ఆర్టికల్ 3 లేకపోతే ఏన్నీ బ్రాహ్మణులు చేసినా తెలంగాణ వచ్చేదా? వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి విగ్రహం పక్కనే అంబేద్కర్ విగ్రహం పెడితే తప్పేంటి? ఈల రాజేందర్ కు విషయాన్ని ఎందుకు మాట్లాడుతుంది లేదు? అనంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటుపై నిర్ణయం తీసుకోవాలి. లేదంటే గ్రామాలకూ సామాజికంగా అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని క్షేత్రంలో పెట్టిన విషయాన్ని ప్రజలకు తెలియజేస్తాం. ఓటెన్, క్షే భీం నివాదలు మాత్రం చేస్తారు.. దళితుల సమస్యపై ఎందుకు స్పందించడం?" అని పేర్కొన్నారు.

వాయు 'గండం' రానున్న 24 గంటల్లో రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు..

అమరావతి, మార్చి 7: రానున్న 24 గంటల్లో రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు పడనున్నట్లు వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడ్డ వాయుగండం బలపడటంతో కోస్తాంధ్రకు వర్ష సూచనలు జారీ అయ్యాయి. మంచినీటి మార్పిడి మొదలైనప్పుడు వాయుగండం ఏర్పడటం అరుదు. మార్చి 2వ తేదీన ఏర్పడిన వాయుగండం 24 గంటల వ్యవధిలో బలపడి తీవ్ర వాయుగండంగా మారింట్లు వాతావరణశాఖ అధికారులు చెబుతున్నారు. సరిగ్గా 28 ఏళ్లు శ్రీలక్ష్మి 1994 మార్చి 21వ తేదీన వాయుగండం ఏర్పడింది. తిరిగి ఇప్పుడు మార్చి 2వ తేదీన వాయుగండం ఏర్పడినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ప్రస్తుతం పసిఫిక్ మహాసముద్రంలో ఉపరితల ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం కంటే ఎక్కువగా ఉంటున్నట్లు వాతావరణశాఖ అధికారులు చెబుతున్నారు.

అత్యుపాధ్యాయత్వానికి పాల్పడిన ముగ్గురు కుటుంబ సభ్యులను కాపాడిన మత్స్యకారులు

నిర్మల్, మార్చి 7: వాత్యు, అత్యుపాధ్యాయత్వాన్ని భగ్నం చేసిన మత్స్యకారులు అత్యుపాధ్యాయత్వం ముగ్గురు కుటుంబ సభ్యులను కాపాడి అందరి మస్సనలు పొందారు. బాసర పట్టణంలో సోమవారం ఉదయం గోదావరి నదిలో మునక వేసే ముందు నిజామాబాద్ జిల్లాకు చెందిన ప్రవీణ్ (40) తన ఇద్దరు కుమారులు అజయ్ (8), రియాన్ (5) ను నదిలోకి తోసేశారు. కుటుంబ గొడవలతో విసుగు చెందిన ప్రవీణ్ పిల్లలను కడతెచ్చి తాను బలపరచడానికి పాల్పడాలని నిర్ణయించుకున్నారు. అయితే ఆ సమయంలో అక్కడ ఉన్న బందగురు మత్స్యకారులు వేగంగా స్పందించి బాధితులను ముగ్గురినీ మునిగిపోకుండా కాపాడారు. నిజామాబాద్ జిల్లా అర్బన్ మండలం యంప గ్రామానికి చెందిన మత్స్యకారులు బోజారం, శ్రీకాంత్, పిట్ట, యోగి, రాజు సమయానుకూలంగా డైరెక్ట్ సాహసాలు ప్రదర్శించి బాధితులను కాపాడారు. వీరు ప్రాణాలకు తెగించి బాధితులను కాపాడేందుకు కొరవ చూపకపోతే ముగ్గురు బాధితులు మరణించేవారని బాసర ఎస్ఐ మహేశ్ చెప్పారు. స్వల్ప గాయాలైన ప్రవీణ్, అజయ్, రివన్లను బాసర ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారని వారి ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉందని అన్నారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన ఘోషాలు, వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి.

టిటికె ప్రెస్టిజ్ కొత్త డిప్ రకం కాఫీ మేకర్

హైదరాబాద్, మార్చి 7: కాఫీ-క్రియేటివ్ టిటికె ప్రెస్టిజ్ యొక్క డిప్ రకం కాఫీ తయారీదారులకు తనీషీ చేయాలి, ఇది మంచి వంటగదిలో పోషకంగా కేఫ్ స్టాల్ కాఫీని ఉత్పత్తి చేయడానికి. టిటికె ప్రెస్టిజ్ ఈ వర్షంలో రెండు మోడళ్లను అందిస్తుంది - కిస్యోయి 4.0, కిస్యోయి 5.0. విస్తృతమైన ప్లాస్టిక్ డిజైన్, టిటికె ప్రెస్టిజ్ నుండి కొత్తగా ప్రారంభించబడిన కాఫీ-క్రియేటివ్ కాఫీ మేకర్ కిస్యోయి 4.0, కిస్యోయి 5.0 (1.2ల) మోడల్ ధర ఎట్లెట్ 2895. ఈ కాఫీ - తయారీదారులు ప్రెస్టిజ్ ఎక్స్ క్లూజ్ స్కోలర్, ఎంపిక చేసిన డిలీట్ అవుట్ లెట్ లు, ప్రత్యేకమైన ఇ-స్కోలర్ లిలిథి. జాతిపరిచి బిజినెస్ అండ్ డిజైన్ లు. ఇది మరియు ఇతర ప్రముఖ ఈ కామర్స్ సైట్ లో కోసుగోలు చేయడానికి అందుబాటులో ఉన్నాయి.